Uitwerkingen MULO-A Meetkunde RK 1935
Opgave 1

De stelling van Pythagoras in driehoek  AME  geeft  
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De straal van de cirkel is derhalve  24. 

Hieruit volgt dat  
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 waarna volgens de machtsstelling  
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 ofwel  
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 volgt dat  
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Opgave 2

Uit het gegeven dat  EG = EZ  en  EC = EA (want  BE  is zwaartelijn), volgt dat vierhoek  AZCG  een parallellogram is.  In het bijzonder is dus  GC // AD  en dus ook  GC // AD.

Daar  BE  zwaartelijn is, is  
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  en 
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  en dus ook  
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Hieruit volgt dat  
[image: image10.wmf]2

3

GZBEBZ

==

.  
                                       [image: image11.emf]G

Z

E

D

A

B

C


Opgave 3

De gevraagde constructie zou als volgt kunnen worden uitgevoerd.

1)  Teken een werklijn m  en kies daarop een punt  C’.

2)  Richt in  C’  een loodlijnstuk  C’C  op met lengte 4 cm.

3)  Cirkel een lijnstuk van 7 cm om met centrum  C. Noem een van de snijpunten met  m  punt  A.
4)  Construeer het midden  M  van lijnstuk  AC.

5)  Construeer met hoekpunt  M en met  MC  als eerste been een hoek van  1200  .

6)  Het tweede been van deze hoek snijdt  m  in punt  B.

7)  Trek  BM  en verleng dit lijnstuk met zichzelf.  Noem het verlengde  MD.

8)  Verbind  D  met de punten  A  en  C. 
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